

पुलिसकर्मियों का एस्पी ने सम्मान किया



झुंझुनू, (निर्स)। चोरी हुई स्कॉर्पियो गाड़ी की बरामदगी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने व लोहागल मेलों में झूट्टी के दौरान बेहतर इंतजाम बनाए रखने की कार्यशीली से प्रभावित होकर झुंझुनू एस्पी शरद चौधरी ने दो पुलिसकर्मियों का हाँसला अफजाई कर सम्मान किया है। एस्पी शरद चौधरी ने बताया कि 26 अगस्त को बसंत विहार झुंझुनू में घर के सामने से खड़ी स्कॉर्पियो गाड़ी चोरी होने का मामला दर्ज हुआ। पत्र पर टीम का गठन किया गया। जिस पर पुलिस टीम ने आरोपी का पीछा करते हुए बालोतरा से आरोपी मोहनलाल के घर से यह चोरी हुई स्कॉर्पियो गाड़ी बरामद की। जिस पर टीम के साथ इस मामले में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले कोतवाली थाने के कारंटेबल प्रवीण जाखड़ को एस्पी शरद चौधरी ने उचित इनाम व प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया। इसके अलावा लोहागल मेलों के दौरान महिलाओं की भीड़ नियंत्रित करने व कर्तव्यनिष्ठ झूट्टी निभाने पर गाँठड़ा थाने की महिला कारंटेबल मंजू को एस्पी चौधरी ने इनाम व प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया।

एस्पी ने कोतवाली थाने का निरीक्षण किया

झुंझुनू, (निर्स)। एस्पी शरद चौधरी ने कोतवाली थाने का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान थाने में दर्ज मामलों की जांच, अपराध नियंत्रण, कानून व्यवस्था, यातायात व्यवस्था, महिला सुरक्षा और पुलिस कर्मियों की कार्यप्रणाली का जायजा लिया। थाने के मालखाना, बैरिक, एचएम कार्यालय, हवालात, थाना परिसर, कंप्यूटर कक्ष आदि का निरीक्षण किया। पुलिस अधिकारी-कर्मिकों को निर्देश दिए कि वे कर्तव्यनिष्ठ से कार्य करें और आमजनता की समस्याओं का त्वरित समाधान करें। उन्होंने कहा कि पुलिस जनता की सेवा के लिए है और उन्हें सदैव जनता के प्रति संवेदनशील रहना चाहिए। थाने के अपराधों की समीक्षा को जाकर अपराध पर अंकुश लगाने, पेंडिंग प्रकरणों में जल्द अनुसन्धान पूर्ण करने, वॉचड अपराधियों की गिरफ्तारी करने, अवैध मादक पदार्थों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने, महिला व बच्चों के खिलाफ होने वाले अपराधों पर विशेष ध्यान देने, यातायात व्यवस्था में सुधार लाने और सड़क दुर्घटनाओं को कम करने के लिए कदम उठाने आदि दिशा निर्देश दिए गए।

भाजपाईयों ने किया प्रभारी मंत्री का निवेदन

झुंझुनू, (निर्स)। प्रवास पर आए प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत का सर्किट हाउस में भाजपा कार्यकर्ताओं ने भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी एवं नगर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा की अगुवाई में पार्टी दुपट्टा पहना, पुष्प गुच्छ एवं प्रतीक चिह्न भेंटकर स्वागत किया। इस मौके पर पूर्व विधायक शुभकरन चौधरी, राष्ट्रीय परिषद प्रतिनिधि विश्वंभर पुनिया, भाजपा नेता बबलू चौधरी, जिला मंत्री महेंद्र चंदवा, सोशल मीडिया संयोजक चंद्रप्रकाश शुक्ला, संजय जांगिड़, मंडल प्रभारी अरुणा सिहाण, नगर महामंत्री रवि लांबा, विजेन्द्र हटवाल, नगर उपाध्यक्ष ललित जोशी, रामनिवास सैनी, जगदीश गोस्वामी, पार्षद विजय सैनी, संजय पारिक, प्रमोद जानू, कुलदीप पुनिया, कपिल सोनी, दयाराम सैनी, पूर्व मंडल अध्यक्ष सुरेंद्र छावसरी, इंद्राज सैनी, विनोद जांगिड़ सहित बड़ी संख्या में भाजपा पदाधिकारी उपस्थित रहे।

जाहरवीर गोगाजी का मेला संपन्न

झुंझुनू, (निर्स)। समीपवर्ती गांव आवसूर में स्थित श्री जाहरवीर गोगा जी का विशाल मेला व रात्रि जागरण भंडारे का आयोजन धूमधाम से संपन्न हुआ। इस धार्मिक आयोजन के संयोजक भाजपा के वरिष्ठ नेता महेश बसावतिया ने बताया कि गोगाजी के परम भक्त जयलाल गुडेसर के सानिध्य में रात्रि जागरण का आयोजन हुआ। जिसमें मामा भांजा भज्जणक पार्टी गोगाजी महाराज की यश कीर्ति भजन के माध्यम से प्रस्तुति दी। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि झुंझुनू के भाजपा नेता बबलू चौधरी थे। इस कार्यक्रम के व्यवस्थापक चंद्रशेखर शर्मा ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी कार्यक्रम के आयोजक गोगाजी के समस्त भक्तगण व आवसूर ग्रामवासी थे। भाजपा नेता बबलू चौधरी ने गोगाजी महाराज की धोक लगाकर समस्त ग्रामवासियों के सुख समृद्धि की कामना की। मंदिर के महंत ने उनको साफ व गोगाजी महाराज का चित्र भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर बीरबल गुडसर, बाबूलाल गुडसर, बनवारीलाल तंवर, जगदीशप्रसाद खालिया, बलबीर खालिया, कैलाश शर्मा, हरिश्चंद्र गोडिया, जगदीश कोटड़िया, रामजीलाल जांगिड़, तेजप्रकाश शर्मा, सुरेंद्र बाइड़, उदाराम झांझड़िया, कुरडाराम गोडसर, महावीर पुनियां व श्यामसुंदर लालपुरिया की गरिमामय उपस्थिति रही। सरपंच रोहिताश कुमार आवसूर ने आभार जताया।

न्यौराणा स्कूल ने फुटबॉल का फाइनल जीता

पाटन, (निर्स)। कस्बे के निकट ग्राम पंचायत न्यौराणा की राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय ने 68वीं जिला स्तरीय फुटबॉल का फाइनल मैच खेलेते हुए मंडूसा के खिलाड़ियों को 1-0 से हराकर जीत हासिल की है। शारीरिक शिक्षक शिवकुमार सैनी ने बताया कि प्रतियोगिता राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नांगलिया गुर्जर वारास (खेड़ोडी) में आयोजित हुई। फुटबॉल में छात्रों का फाइनल मैच न्यौराणा वर्सेज मंडूसा के खिलाड़ियों के बीच हुआ जिसमें न्यौराणा स्कूल के 17 वर्षीय खिलाड़ियों ने मंडूसा के खिलाड़ियों को एक जीरो से हराकर जीत हासिल की है। वहीं 17 वर्षीय छात्रों का फाइनल मैच राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय न्यौराणा वर्सेज देवनारायण आवासीय विद्यालय मेहाड़ा के बीच खेला गया, जिसमें न्यौराणा स्कूल की छात्राओं ने तीन दो से मैच जीत कर विद्यालय का नाम रोशन किया है। खिलाड़ियों का अच्छा प्रदर्शन देख कर विद्यालय की प्रिंसिपल निर्मला देवी ने टीम प्रभारी नरेश कुमार सैनी, कृष्णा मीणा व कोच प्रभारी शिव कुमार सैनी तथा खिलाड़ियों को बधाई दी है।

नवोदय विद्यालय का औचक निरीक्षण किया

पाटन, (निर्स)। कस्बे में स्थित जवाहर नवोदय विद्यालय में गुरुवार शाम नीमकाथाना जिला कलेक्टर शरद मेहरा ने औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर ने ऑफिस एवं गलर्स हॉस्टल व मैस का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मैस के अंदर बने भोजन कक्ष को कलेक्टर ने देखा तो उसमें उमस एवं गर्मी पाई गई, उन्होंने एर्जॉस्ट फैन लगाने के निर्देश दिए। इसके अलावा विद्यालय परिसर में साफ सफाई एवं कचरे से भरी हुई नालियों को देखकर नारायणी जताई, साथ ही नालियों की साफ सफाई तथा बरसात के पानी की निकासी के लिए नालियों को सही करने के निर्देश भी दिए। जिला कलेक्टर ने विद्यालय की कक्षा 11 व 12 की बालिकाओं से बातचीत कर पढ़ाई एवं व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली। इस दौरान पाटन तहसीलदार मुनेश सर्वा, जवाहर नवोदय विद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्य डॉ पुनम खेड़ड़, विद्यालय का स्टाफ एवं छात्र-छात्राएँ उपस्थित रही।

विष्णु भूत जिलाध्यक्ष बने

लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी, (निर्स)। विद्या भारती राजस्थान से संबंधित भारतीय शिक्षा प्रसार समिति सोकर की जिला कार्यसमिति के निर्बंधित हुए चुनाव में समाजसेवी भामाशाह उद्योगपति विष्णु भूत जिला अध्यक्ष चुने गए हैं। सांबली मार्ग सोकर स्थित आदर्श विद्या मंदिर आयोजित साधारण सभा में निर्वाचन अधिकारी अशोक कुमार महाला ने निर्वाचन की घोषणा करते हुए बताया कि अध्यक्ष पद पर विष्णु भूत, उपाध्यक्ष पद पर कमल किशोर बंसल, कोषाध्यक्ष पद पर राधा किशन चौबदार निर्बंधित निर्वाचित घोषित किए गए हैं। इससे पूर्व आयोजित साधारण सभा की अध्यक्षता कमल किशोर बंसल की थी जो जबकि प्रतीय मंत्री बृजमोहन मुख्य अतिथि थे। उल्लेखनीय है कि भारतीय शिक्षा प्रसार समिति जिले में 28 आदर्श विद्या मंदिर स्कूलों का संचालन करती है।

विकास महोत्सव मनाया

बौदासर, (निर्स)। तेजपथ भवन के मध्याह्न समवसरण में गुरुवार को समाधी केंद्र व्यवस्थापिका साच्च्य कारितक यश के सानिध्य में 31 वीं विकास महोत्सव मनाया गया। इस अवसर पर साच्च्य कारितक यश ने कहा कि आचार्य तुलसी विकास पुरुष थे। उन्होंने स्वयं का विकास किया एवं संघ में भी विकास के नए आयाम स्थापित किए।

# निकायों, पंचायतों और सहकारी समितियों के चुनाव एक साथ होंगे : अविनाश गहलोत

पीएम के जन्मदिन पर प्रदेश में मनाया जाएगा रोजगार उत्सव : समाज कल्याण मंत्री अविनाश गहलोत

## प्रभारी मंत्री गहलोत ने घर घर जाकर बनाए सदस्य

झुंझुनू, (निर्स)। प्रवास पर आए जिला प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत ने भाजपा के सदस्यता महाअभियान के तहत श्री गणेश मंदिर शक्ति केंद्र के बूथों पर घर घर जाकर भाजपा के सदस्य बनाए।

प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत ने झुंझुनू शहर मंडल के बूथ संख्या 54 पर जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, नगर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा, बूथ अध्यक्ष विक्रम सैनी व नगरपरिषद के नेता प्रतिपक्ष बुधाम सैनी के साथ पैदल घर घर जाकर भाजपा के सदस्य बनाए। इस मौके पर उन्होंने स्वयं बूथवासियों के मोबाइल से मिस्ड कॉल करवाकर लिंक के माध्यम से सदस्यता कार्ड बनवाया। उन्होंने बूथवासियों को भाजपा की रीति नीति व प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली भाजपा को केंद्र सरकार की जन कल्याणकारी नीतियों के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में डबल इंजन सरकार राजस्थान की खुशहाली व विकास पर कार्य कर रही है। राष्ट्रीयता को सोच रखने वाली पार्टी भाजपा का सदस्य बनना गर्व की बात है। इस मौके पर पूर्व विधायक शुभकरण चौधरी, राष्ट्रीय परिषद प्रतिनिधि विश्वंभर पुनिया, भाजपा पूर्व जिलाध्यक्ष पवन मार्वाडिया, भाजपा नेता बबलू चौधरी, जिला महामंत्री सरजीत चौधरी, भाजपा जिला उपाध्यक्ष प्यारेलाल दुकिया, जिला मंत्री महेंद्र चंडवा, डॉ. राजेश, कुलदीप कालोपहाड़ी, संजय, मुगरी, सत्यानारायण हलकार, धडूसी, दलिप, खालिद हुसैन, इंद्राज सैनी, पार्षद विजय सैनी, चंद्रप्रकाश शुक्ला, संजय पारिक, प्रमोद जानू, कुलदीप पुनियां, नगर महामंत्री रवि लांबा, नगर उपाध्यक्ष ललित जोशी, विकास पुरोहित सहित भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

झुंझुनू, (निर्स)। आगामी 17 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन है। इस दिन को प्रदेश में रोजगार उत्सव के रूप में मनाया जाएगा। यह जानकारी गुरुवार को झुंझुनू में जिले के प्रभारी और राज्य के समाज कल्याण मंत्री अविनाश गहलोत ने दी। उन्होंने कहा कि प्रदेश में हमारी सरकार के गठन के बाद जिन युवाओं को सरकारी नौकरी का नियुक्ति पत्र मिला है। उनके साथ पूरे प्रदेश में रोजगार उत्सव मनाया जाएगा। सभी जिलों के युवाओं से खुद मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा वचुंअली संवाद करेंगे। इस कार्यक्रम की तैयारियों को लेकर मंत्री अविनाश गहलोत ने अधिकारियों और जन प्रतिनिधियों के साथ जिला परिषद सभागार में बैठक की।



प्रभारी और राज्य के समाज कल्याण मंत्री अविनाश गहलोत ने झुंझुनू में रोजगार उत्सव की तैयारियों को लेकर अधिकारियों और जन प्रतिनिधियों के साथ बैठक की।

इस मौके पर उन्होंने बजट क्रियान्वित की समीक्षा की। इसके अलावा जिले के सरकारी भवनों के लिए तीन करोड़ रूपए के प्रस्तावों पर चर्चा करने के अलावा अतिवृष्टि से हुए नुकसान पर बात की। उन्होंने कहा कि जहां पर किसानों की फसल खराब हुई है या फिर सड़कें व सरकारी भवन क्षतिग्रस्त हुए हैं, उनके प्रस्ताव सरकार को जल्द भिजवाएं, ताकि उनकी स्वीकृतियां जारी कर टेंडर करवाए जा सके। बारिश का मौसम जाने के साथ ही दूटी सड़कों और क्षतिग्रस्त हुए भवनों के

मरम्मत का काम होगा। उन्होंने कहा कि पहली बार ऐसा हो रहा है कि बारिश से खराब हुई सड़कों और भवनों की मरम्मत के लिए सरकार ने सुध लेते हुए इनका बजट जारी करने का निर्णय लिया है। इस मौके पर उन्होंने बताया कि जिन कर्मियों का शिलान्यास और लोकार्पण होना है वो भी कार्यक्रम करवाए जाए। मंत्री अविनाश गहलोत ने सीईटी परीक्षा के लिए झुंझुनू में सेंटर ना बनाने को लेकर भी मामला दिखवाने और भविष्य में झुंझुनू में सेंटर आए, इसके लिए आवश्यक है। उन्होंने झुंझुनू शहर में ड्रेनेज के

लिए भी कलेक्टर को निर्देश दिए कि वे सभी संबंधित विभागों के अधिकारियों के साथ अलग से बैठक कर इसके समाधान के बारे में चर्चा करें। इससे पहले जिला कलेक्टर रामावतार मीणा ने उन्हें जिले में विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन के बारे में विस्तार से जानकारी दी। बैठक में प्रभारी मंत्री ने झुंझुनू शहर में सीवरेज लाइन से घर्षों को जोड़ने के कार्य की भी प्रगति रिपोर्ट जानी। बैठक में एडीएम रामरतन सोकरिया ने जानकारी दी कि प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में महाविद्यालयों के लिए 3 करोड़ रूपए

के प्रस्ताव भेजे जा चुके हैं। प्रभारी मंत्री ने मीडिया से बातचीत में कहा कि वह जिले में गलर्स सैनिक स्कूल और खेल विश्वविद्यालय के क्रियान्वयन के लिए भी प्रयासरत है। इस दौरान एस्पी शरद चौधरी, सूरजगढ़ विधायक श्रवण कुमार, भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, पूर्व विधायक शुभकरण चौधरी, भाजपा नेता विश्वंभर पुनियां, बबलू चौधरी, डॉ. राजेश बाबल, भाजपा जिला अध्यक्ष कमलकांत शर्मा, भाजपा शहर महामंत्री सूरजीत चौधरी आदि मौजूद रहे। इस मौके पर मंत्री अविनाश गहलोत

- हर जिले में नियुक्ति प्राप्त करने वाले युवाओं से सीएम करेंगे संवाद, झुंझुनू में रोजगार उत्सव की तैयारियों को लेकर हुई चर्चा
- अतिवृष्टि से हुए नुकसान के मामले पर गहलोत ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि 15 अक्टूबर से पहले गिरदावरी पूरी हो जाए

ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मंशा के अनुसार वन नेशन वन इलेक्शन की तर्ज पर वन स्टेट वन इलेक्शन का पूरा खका प्रदेश में तैयार कर लिया गया है। निकायों, पंचायत राज और सहकारिता के चुनाव एक साथ करवाए जाएंगे, जिसके लिए जल्द ही नोटिफिकेशन जारी होगा। नए जिलों को लेकर उन्होंने पूर्ववर्ती काँग्रेस सरकार को घेरा और कहा कि रेवड़ियों की तरह जिले बनाए गए जिनकी जरूरत नहीं थी।

## 68वीं जिला स्तरीय बॉक्सिंग व तीरंदाजी प्रतियोगिता संपन्न

झुंझुनू, (निर्स)। जिला मुख्यालय स्थित प्रिंस इंटरनेशनल स्कूल में 68वीं जिला स्तरीय बॉक्सिंग व तीरंदाजी प्रतियोगिता का समापन हुआ। संस्थान निदेशक निर्मल कालेर ने बताया कि प्रतियोगिता का आयोजन विद्यालय के खेल मैदान में किया गया। जिसमें 14 वर्षीय बॉक्सिंग बालक वर्ग में प्रिंस इंटरनेशनल स्कूल झुंझुनू प्रथम, डिवाइन पब्लिक स्कूल द्वितीय व जीएल पब्लिक स्कूल तृतीय स्थान पर रहे। वहीं 42 से 44 किलो भारवर्ग में लोकेश प्रथम, सूर्य सिंह द्वितीय, प्रधुमन सिंह व रितिन तृतीय स्थान पर रहे। इसी प्रकार 44 से 46 किलो भार वर्ग में प्रतीक प्रथम स्थान पर रहे। वहीं, 46 से 48 किलो वर्ग में भविष्य प्रथम, मोहित द्वितीय, अब्दुल समद तृतीय स्थान पर रहे। इधर, 48 से 50 किलो भार वर्ग में कनिष्क प्रथम, महेश द्वितीय, लक्ष्य व कपिल तृतीय स्थान पर रहे। सिया ही 34 से 36 किलो भार वर्ग में अनिरुध चौधरी प्रथम, मौहम्मद जैयदयक द्वितीय, प्रतीक तृतीय स्थान पर रहे एवं 36 से 38 किलो

भार वर्ग में तनुज प्रथम, दिव्यम द्वितीय, सूर्याश चारह तृतीय स्थान पर रहे। उधर, 38 से 40 किलो भार वर्ग में निखिल प्रथम, शिवम द्वितीय, यश तृतीय स्थान पर रहे। इसी तरह, 40 से 42 किलो भार वर्ग में मोहन प्रथम, दिव्यांशु द्वितीय, समरवीर सिंह तृतीय स्थान पर रहे। इधर, 28 से 30 किलो भार वर्ग में अलिश प्रथम, मोहम्मद अहद द्वितीय, अनुज तृतीय स्थान पर व 30 से 32 किलो भार वर्ग में आयुष प्रथम, रक्षित धनकड़ द्वितीय, अयाज तृतीय स्थान पर वहीं 32-34 किलो भार वर्ग में मानव प्रथम, कार्तिक द्वितीय व मोहित तृतीय स्थान पर रहे। इसी के साथ 14 वर्षीय बालक-बालिका तीरंदाजी प्रतियोगिता में प्रिंस इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, लिटिल फ्लॉवर स्कूल द्वितीय व झुंझुनू एकेडमी तृतीय स्थान पर रहे। बालक वर्ग में मुकुल चौधरी 270 अंक के साथ प्रथम स्थान, सात्विक चौधरी 260 अंक के साथ द्वितीय स्थान, पीयूष पुनियां 196 अंक के साथ तृतीय स्थान प्राप्त किया।

# रेलवे लाइन को निरस्त करवाने की मांग, विधायक से मिले किसान



बसावा, झांझड़, तुर्जनपुरा एवं बेरी भजनगढ़ गांव के प्रभावित किसानों ने नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल को ज्ञापन दिया।

खिरोड़, (निर्स)। सीमेंट कंपनियों के लिए डाली जाने वाली रेल लाइन को निरस्त करवाने की लेकर गुरुवार को क्षेत्र के बसावा, झांझड़, तुर्जनपुरा एवं बेरी भजनगढ़ गांव के प्रभावित किसान नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल से मिले और रेलवे लाइन को निरस्त करवाए जाने की मांग की। रेलवे लाइन से प्रभावित किसानों ने नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल को ज्ञापन सौंपकर हाल ही में प्रशासन द्वारा किसानों को डरा धमका कर जबरदस्ती रेलवे लाइन का किए जा रहे सर्वे को भी बंद करवाए जाने की मांग की है। किसानों ने विधायक जाखल को बताया कि खेतों में हमारी खेती खड़ी है और प्रशासन जबरदस्ती रेलवे लाइन का सर्वे करने में लगे है। जिससे फसल नष्ट हो रही है। इस पर नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल ने किसानों को बताया कि मैंने इस मामले में मुख्यमंत्री भजनलाल

- विधायक विक्रम सिंह जाखल ने किसानों का साथ देने का वायदा किया

विभाग एवं प्रशासन से बात की जाएगी। विधायक विक्रम सिंह जाखल को ज्ञापन देते वालों में पंचायत समिति सदस्य बनवारीलाल दूत, भाजपा के पूर्व मंडल अध्यक्ष बीरबलराम यादव, शीशराम दूत, सांवरमल यादव, चिंजीलाल सैनी, करणीराम दूत, विजेन्द्र सिंह काजला, मनोज सैनी, कजोड़मल, दिनेश दूत, मुकेश शर्मा, महेंद्र यादव, बृजलाल, कालूराम, सुरेश, तलिला देवी, चुकीदेवी, भंवर देवी, गीता देवी, मंगली देवी, सावित्री देवी, मामराज मूंड, रोहितारा रूदला, रामरतन सैनी, मेघाराम राड, रामनिवास सैनी, मुकेश सैनी सहित काफी संख्या में किसान शामिल थे।

## महर्षि दधीचि जयंती मनाई

सोकर, (निर्स) महर्षि दधीचि जयंती के अवसर पर दो दिवसीय कार्यक्रम संपन्न हुए। दाधोच परिषद के मंत्री उमेश मिश्रा ने बताया कि दधीचि जयंती की पूर्व संस्था पर सालासर स्टैड स्थित महर्षि दधीचि सचिबल पर दीपोत्सव का कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें समाज के प्रमुख उमेश उपाध्याय एवं सभी ने दीपदान किया। इसके पश्चात् दधीचि प्रीमियर लीग क्रिकेट प्रतियोगिता के फाइनल मैच का आयोजन शक्ति भारती स्टेडियम में किया गया। जिसमें वज्र वॉरियर

टीम विजेता रही दधीचि प्रीमियर लीग का यह मैच वज्र वॉरियर और सारां सुपर किंग्स टीम के बीच हुआ। जयंती के शुभ अवसर पर सुबह दधीचि माताजी मंदिर और दधीचि ऋषि का दुग्ध अभिषेक किया गया। इसके बाद रातदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ मुकेश दाधीचि प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा एवं कमल सिखवाल जिला अध्यक्ष भाजपा के द्वारा किया गया। जिसमें युवाओं ने बद् चढ़कक हिस्सा लिया। इस शिविर में 66 यूनिट रक्त का संग्रहण किया

गया। महिला मंडल के द्वारा दोपहर 1:00 बजे मंगल पाठ का आयोजन किया गया, जिसमें महिलाओं ने दधीचि माता को अपने भजनों द्वारा रिझाया जयंती का मुख्य समारोह शाम 5:00 बजे से शुरू हुआ, जिसमें पावन सांनिध्य शिव मठ धाम गडोदा के महंत महावीरजति महाराज एवं पालनाथ करनी गोशाला के चंद्रमा दास महाराज का पावन सांनिध्य रहा समारोह की अध्यक्षता सुरेश शर्मा उप अधीक्षक पुलिस डिस्कॉम झुंझुनू पुलिस के द्वारा की गई।

## विशाल भजन संध्या आज

रतनगढ़, (निर्स)। स्थानीय चांदगोटिया कुएँ के पास (रामदेव चौक) रहाई नं 21में स्थित श्री बाबा रामदेव मंदिर में भादवा दशमी के उपलक्ष्य में विशाल भजन संध्या का आयोजन किया जाएगा। पुजारी जगदीश प्रसाद कंवल, नरेंद्र गुडसर ने बताया कि 13 सितंबर शुक्रवार रात्रि को मंदिर के प्रांगण में विशाल जागरण का आयोजन व बाबा का भव्य श्रृंगार एवं पुष्प वर्षा, इत्र वर्षा भी होगी।

## उपखंड स्तरीय जनसुनवाई हुई

सोकर, (निर्स)। राज्य सरकार के निर्देशानुसार आमजन की समस्याओं, परिवेदनार्थ के निवारण, सुनवाई एवं त्वरित समाधान के लिए त्रिस्तरीय जनसुनवाई व्यवस्था के तहत गुरुवार को जिलेभर में उपखंड स्तरीय जनसुनवाई शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें उपखंड अधिकारियों ने आमजन की परिवेदनार्थ प्राप्त कर विभागीय अधिकारियों को त्वरित निस्तारण करने के निर्देश दिए। जिले में आयोजित हुई उपखंड

स्तरीय जनसुनवाई के दौरान लक्ष्मणगढ़ उपखंड में लक्ष्मणगढ़ विधायक गोविन्द सिंह डोटारसा, सहायक निदेशक लोके लांगोले एवं इन्द्रिदा शर्मा, उपखंड अधिकारी मोहर सिंह मीणा, फतेहपुर में उपखंड अधिकारी दमनवीर कंवर, सोकर में उपखंड अधिकारी निखिल कुमार ने जनसुनवाई करते हुए आमजन के परिवारों का निस्तारण किया। उपखंड स्तरीय जनसुनवाई के दौरान पेयजल, राजस्व, विधुय, सड़क सहित अन्य परिवार प्राप्त हुए।

# बाबा रामदेवजी मंदिर में घोड़े अलबेला ने धोक लगाकर फेरी लगाई

नवलगढ़, (निर्स)। मान्यता के हिसाब से प्रदेश ही नहीं पूरे देश में दूसरे सबसे बड़े नवलगढ़ के लोक देवता बाबा रामदेवजी मंदिर में गुरुवार शाम रूप निवास पैलसे से 251 निशान पदयात्रा के साथ आए अलबेला नाम के घोड़े का मंदिर में तिलकाचर्न कर स्वागत किया गया।

इससे पहले नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल ने घोड़े की पूजा अर्चना कर रवाना किया। घोड़े ने मंदिर मंडप में धोक व फेरी लगाई। इसके बाद पीढ़ियों से चली आ रही परंपरा के अनुसार मंदिर पुजारियों की देखरेख में कामड परिवार के सदस्य रिछवाल कामड ने मंदिर में बाबा की ज्योत ली। ज्योत के साथ लकड़ी मेला शुरू हुआ। बाबा रामदेव की ज्योत के दर्शन व घोड़े को देखने हजारों श्रद्धालुओं का सैनाब उमड़ पड़ा। ज्योत आने के साथ ही जय रामसा पीर के जयकारों से मंदिर व मेला क्षेत्र गुंजामयान हो उठा। नागों ने बाबा रामदेव को खीर चूरमा, नारियल सहित अन्य प्रकार का प्रसाद चढ़ाया व धोक लगाकर मंगल कामना की। शुक्रवार को दशमी के दिन मुख्य मेला भरेगा। बाबा रामदेव मेले में



251 निशान पदयात्रा के साथ आए अलबेला नाम के घोड़े का मंदिर में तिलकाचर्न कर स्वागत किया गया।

हर वर्ष 5-6 लाख श्रद्धालु धोक लगाने आते हैं। मंदिर में बड़ी संख्या में श्रद्धालु पदयात्रा के साथ निशान लाकर बाबा रामदेव को अर्पित करते हैं।

राजस्थान सहित दूसरे राज्यों से भी श्रद्धालु आकर बाबा रामदेव मंदिर शीश नवाते हैं। शुक्रवार भाद्रपद शुक्ल दशमी को मुख्य मेला शुरू हो जाएगा। मेला क्षेत्र

में खिलौनों, कॉस्मेटिक, आयुर्वेदिक उत्पाद, मिट्टी के बर्तन, घरेलू सामान, चाट पकौड़ा, फास्ट फूड, महिलाओं के लिए उपयोगी सामान सहित सैकड़ों दुकानें लग

- नवलगढ़ के लोक देवता बाबा रामदेवजी मंदिर में बाबा की ज्योत के साथ लकड़ी मेला शुरू
- बाबा रामदेव मंदिर में ज्योत के दर्शन करने उमड़े श्रद्धालु, जयकारों से गुंजामयान हुआ नवलगढ़

चुकी है। साथ ही बड़े-बड़े झुले भी लग गए हैं। मंदिर में गुरुवार रात्रि को विशाल भजन संध्या का आयोजन हुआ। जिसमें संघु संतों व भजन गायकों ने भजनों की रसमांगा बहाई। नगरपालिका प्रशासन, उपखंड प्रशासन, पुलिस, स्काउट गाइड, एनसीसी, विकित्ता विभाग, जलदाय विभाग सहित अन्य सरकारी विभाग व अनेक सामाजिक संगठन मेले की व्यवस्थाओं में जुटे हुए हैं।